

快递一架数码相机 收货人收到三袋沙子 没有如实填写单据,寄件人只获75元赔偿

市民韩先生将价值2万多元的数码相机邮寄出去,可湖南那边的客户收到的不是数码相机,而是三袋沙子。这个犹如魔术一般的戏法到底是“变”的?没人清楚。官司打完了,韩先生仍然是一头雾水。

本报记者 鲁燕

快递相机,收到咋是三袋沙子?

去年9月,韩先生所在的公司淘宝网销售一套数码相机(佳能5DII机身,佳能24-70镜头),总价值2.6万余元。

韩先生通过郑州一家快递公司,将数码相机寄给湖北的客户。之后,又在客户的要求下,货物被转运至湖南。

然而,客户验收货物时却发现相机变成了沙子,因此拒收。

韩先生得知情况后,多次找到快递公司要求赔偿损失,但被快递公司拒绝。

“还是快递公司告诉我相机变成了沙子。”韩先生认为,快递公司肯定从中做了手脚。

因此韩先生将快递公司起诉至金水区法院,要求快递公司赔偿损失2.6万余元。

庭审时,韩先生还是觉得相机在转运途中被掉包的可能性最大,因为,按照公司的经营模式,物品需要经多个公司转运才能送到客户手中,“这样肯定是在转运过程中出现管理问题,才导致被掉包的事实”。

“这个相机在韩先生要求下,到了湖北襄

樊后转运到湖南岳阳,在整个过程中包裹的重量始终是3.6千克。”快递公司说,在重量上来看,此包裹根本不存在被掉包的可能。

此外,其所谓的物件丢失,是整个包裹的丢失,而不是包裹内物品的丢失,韩先生的这件物品最终还是到达了收件人手中,即整个包裹并未发生遗失,只是现在韩先生声称原来邮寄的是照相机,到那边却变成了沙子,对于此结果,快递公司是不承担责任的。是否真被掉包,则应由韩先生向公安机关报案,查清真相才对。

未如实填写单据,只获75元赔偿

尽管韩先生充分表达了自己的观点,但是法院还是判决韩先生最终获得赔偿75元。

理由是,快递公司提供的速递详情单中已作出提示,如系物品,请据实填写内件名称及数量,并确认价值不超过人民币1万元。该单还以加粗红体字提醒寄件人填写详情单前,务请阅读背面快递服务协议,强调未保价快件丢失、损毁或短少,按照资费的3倍赔偿。并再次以加粗黑体字提示“贵重物品请务必保价”。

在承运单背后载明的限赔条款承运人采用了黑体字体,与其他条款在外观上明显不一致,使得托运人足以引起注意该条款,承运人尽到了提示义务。

货运单正面“内件物品、数量、重量、体积、保价金额、资费”等栏目均为空白,韩先生也未对托运货物进行保价等保险措施,按照韩先生、快递公司双方货运合同的约定,未保价快件丢失、赔偿限额为资费的3倍,庭审中双方均认可快递公司收取韩先生资费25元,即快递公司应赔偿韩先生75元。

由于韩先生无法证明其递寄的物品是数码相机,因此快递公司并未违约,不应承担任何责任。

最终,韩先生只获得75元的赔偿。

因此,法官提醒,在快递贵重物品时,务必对自己所寄物品进行保价,保价费为保价金额的3%,这样,保价快件丢失、损毁或短少,就会按照实际损失价值赔偿,最高不超过快件的保价金额。

线索提供 熊晓辉 庆远

偷了3个井盖 代价是3年牢狱

□晚报记者 鲁燕

本报讯 今年3月14日,南召县来郑务工人员游飞与三个老乡打了一夜麻将,结果将自己随身携带的2100元钱输了个精光。

游飞离开牌场后骑着电动车往家走,走到嵩山路与长江路交叉口时,一个下水井盖经电动车轧过后晃动了一下,游飞“灵机一动”:“搬走下水井盖不就可以卖钱了?”他接连将3个下水井盖搬到了自己电动车上,准备天亮后找一家废品收购站卖掉,他推着电动车走了两公里左右被夜巡巡防队员逮了个正着。

3个井盖经鉴定价值只有480元,构不成盗窃犯罪,但法院审理后认为:游飞窃取市政道路上正在使用的下水井盖,足以造成危害不特定多数人的生命、健康和重大公私财产安全的严重后果,其行为已构成以危险方法危害公共安全罪,遂以危险方法危害公共安全罪,判处游飞有期徒刑3年。

据主审法官李法官介绍,法院之所以以危害公共安全罪判处游飞有期徒刑3年,是因为游飞虽然实施的是盗窃行为,侵犯了公共财物的财产权,但是在偷这个下水井盖的同时,已经危害了不特定多数人的生命和健康安全,“因为他将这3个还是处在繁华的交通干道上的下水井盖,且是正在使用的完整的下水井盖偷走后,下水井就犹如‘张开的陷阱’,时刻都有可能吞噬无辜的生命。因此,其行为危害性极大,已构成了以危险方法危害公共安全罪了。”

线索提供 李杰 南南 庆远

泪水车倒车 人行道上轧伤人

□晚报记者 刘涛/文 白韬/图

本报讯 11月8日晚,一散步男子被一辆小货车从身后撞倒,并从身上轧过,幸好没有生命危险。

当天19时50分,47岁的王先生在晚饭后,携妻子沿大学路散步,当行至大学南路与南三环附近时,突然被一辆小型货车撞倒,当场昏迷。

20时30分,记者赶到现场,事发地点在两条路交叉口向南500米路西的人行道上,交巡警三大队夜巡5号正在进行勘察,并对货车驾驶员进行询问。

人行道上,一辆车牌号为豫A176DW的小型货车由南向北停放,车内装着几个空泔水桶,一名女子站在车旁,显得一脸焦急。

该女子介绍,她的丈夫是司机,姓冯,刚出门就撞人了,“这一片太黑了,没有路灯,希望人家没事,不然不知道该怎么办了”。

冯某说,从家里出来时,由于人行道的台阶

太高下不去,于是驾车由南向北行驶,想从路口处下台阶。

但没想到路口堵了一辆车,于是冯某开始倒车,听到一女子拍车身大喊“轧到人了”,他才知道发生了交通事故。

停车后,看到一男子趴在车下,一动不动,鼻子不断向里冒血。“我当时吓傻了,真没看到车后有人。”

20时50分,在市骨科医院急诊室,王先生已经恢复意识,躺在病床上接受治疗,医生表示他目前生命体征稳定,但还需要进一步观察。

据急诊科的朱大夫介绍,王先生右侧胯关节及右腿膝关节疼痛明显,左脚脚踝有可能骨折,头部有擦伤,全身多处软组织受伤,需要拍CT。

王先生表示,他头疼得比较厉害,当时感觉到背部被撞了一下,身体失去平衡栽倒在地,然后就昏迷了,现在人没事真是幸运。

目前,该事故正在进一步调查之中。

线索提供 贾先生



被撞伤的王先生

《逛超市拎个篮子上下电梯要小心,一不留神就可能惹事儿》后续

3岁童购物篮脱手撞伤老太太

法院判超市承担大部分责任

□晚报记者 鲁燕

本报讯 3岁女童(化名)随父母超市购物,在乘坐超市3楼至2楼的下行电梯时,女童未拿稳购物篮,购物篮脱手,撞伤了年过七旬的王老太。

事后,王老太告了3岁女童,要求赔偿损失2万余元。

但是,昨天中原区法院判决,超市对王老太所受伤承担主要责任。

这是怎么回事?

购物篮脱手,撞伤了老太太

今年3月6日,女童在父母的带领下,来到西郊某大型超市购物。在乘电梯从超市3楼下2楼时,为锻炼孩子的自立能力,父母将装满物品的购物篮交给女童提拉,自己守在一边,没想到,意外发生了。

“我高高兴兴地到超市买东西,没想到路过2楼电梯口时,一个装满东西的购物篮从电

梯上滑下来把我撞倒了。”法庭上,王老太讲述着自己的遭遇,“当时我右边身子疼得都没法站起来。我看了看电梯那边,发现拉购物篮的竟是个小孩子。而且孩子的父母却装作没看见我,带着孩子,拎着购物篮,绕过还躺在地上的我径直离去。”

后围观群众拨打120急救电话,王老太被送进了医院,经诊断,王老太右侧坐骨骨折,全身多处软组织损伤。

王老太住院期间,女童的父母曾前去看望,并先后3次为她垫付医药费2400元。

可出院后的王老太还是觉得委屈,今年7月一纸诉状将女童告上法庭,要求赔偿精神抚慰金在内的2万余元赔偿。

法院认定购物篮有安全隐患

“正常的购物篮不会下滑,他们的购物篮轮子上没有卡槽。”法庭上,女童的父母表示很无奈,“当时情况很突然,如果孩子没有松手被带着一起滑下去再撞伤人,后果不敢想。事发后,童

受到极大惊吓,晚上经常做噩梦、哭闹。”

“我们坚持认为,王老太的受伤是因为超市的购物篮轮子没有卡槽,突然从电梯上滑下引起的,超市才是直接责任人。”

为查明事实真相,法院追加超市作为第三人参加庭审。

超市辩称,自己提供的购物篮和电梯质量合格,处于正常使用状态,没有安全隐患。

法院认为,王老太致伤的直接原因系女童所拉购物篮(筐)脱手所撞,但女童所拉购物篮(筐)之所以会脱手乃超市所提供的购物篮(筐)在用于自助扶梯和自动人行道时有下滑的潜在危险,超市应当对王老太所受伤承担主要责任。

法院认为女童承担40%赔偿责任,超市承担60%赔偿责任较为合适。最终,法院判决女童及其父母支付王老太4747元;超市支付王老太医疗费等共计1万余元。

线索提供 若禹 江虹 王磊

以推广保健品为名 骗了300多位老年人 这个诈骗团伙被警方端掉

□晚报记者 周炜卿 通讯员 王霞

本报讯 近日,东风路派出所打掉一个涉案11人的四川籍诈骗团伙,已抓获9名主要团伙成员。该犯罪团伙以推广保健品名义,针对老年人实施诈骗,骗取300多位老年人的养老金,涉案金额数十万元。

9月份以来,东风路派出所辖区连续发生以举办讲座和推广保健品为名诈骗老年人钱财的案件,东风路派出所组织精干警力组成专案组,逐一回访案件受害人,详细了解案件细节,从中捕捉犯罪嫌疑人蛛丝马迹。

侦查员最终甄别出四川籍人员何某某为该系列案件的主要犯罪嫌疑人之一。11月4日凌晨1时许,在巩义市架网守候的专案组民警将何某某及其他8人当场控制。

经查,这个诈骗团伙以四川寿星堂生物医药科技有限公司开产品推广会为名,首先选择人口集中的地方租一个场地,在附近给老年人发传单,传单上注明什么时间什么地点举办一些保健产品的宣传,并且有免费送礼品(洗衣粉、鸡蛋、保健品)的活动,通过这些“小礼品”吸引老人参加。

但是,“天下没有免费的午餐”,该团伙随后开始“由赠到卖”,称公司免费赠送名额有限,鼓动老人们买他们的产品,而且买得越多礼品越好。

据查,该团伙先后骗取300多位老年人的钱财,骗款金额达数十万元。目前,案件正在进一步审理中。

大文学校 中考各科补习首选品牌

地址:大学路陇海路口华城国际中心511室
纬五路与经七路口海通苑29号 电话:56603333

物业管理招标公告

“正商城福苑”小区项目位于郑州市二七区长江路北、碧云路西,项目总占地1728502㎡,总建筑面积5665801㎡,现公开招标选聘前期物业管理公司。

一、投标单位资格要求:
1.具有独立法人资格和有房产行政主管部门颁发的壹级资质的物业服务企业。
2.必须通过房产行政主管部门的资格预审。
3.有欺诈、违约、违规等不行为记录及符合建设部《物业服务企业资质管理办法》第十一条规定内容的物业服务企业不允许参加投标。

二、投标报名及招标文件领取时间:2011年11月10-16日
三、招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交口联合置业大厦711房间。
联系电话:0371-67889721

招标人:河南正商置业有限公司
2011年11月10日